
Η δολοφονία των Τεμπών και η έκρηξη της οργής της 
εργατικής τάξης και της νεολαίας έκανε θρύψαλα 

το αφήγημα ότι η προεκλογική περίοδος θα είναι μια 
στημένη, ανούσια αντιπαράθεση μεταξύ ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ-
ΠΑΣΟΚ, για το ποιο «μίγμα κυβέρνησης» θα εφαρμόσει 
την ίδια πολιτική, και έφερε στο κέντρο την ανάγκη της 
ανατροπής της πολιτικής των ιδιωτικοποιήσεων, του 
κέρδους, της αγοράς την πολιτική του κεφαλαίου και 
της ΕΕ! 
• Μαύρο στην άθλια κυβέρνηση της ΝΔ  
και την πολιτική της! Αγώνας για την ανατροπή της.
• Να ανατρέψουμε την πολιτική της ΕΕ, του κεφαλαίου, 
του ΝΑΤΟ, που συναινούν ο ΣΥΡΙΖΑ, το ΠΑΣΟΚ και η 
ακροδεξιά.

Τα εκατομμύρια διαδηλωτές αυτού του εξεγερτικού Μάρτη, 
οι συγκλονιστικές πανεργατικές απεργίες, οι καταλήψεις 
των χώρων τέχνης, οι συναυλίες των δεκάδων χιλιάδων 
για το νερό στη Θεσσαλονίκη στο πλευρό των εργαζόμενων 
της ΕΥΑΘ και όλοι οι αγώνες που ακολουθούν δείχνουν ότι 
οι εργάτες και η νεολαία θέλουν και μπορούν να βάλουν 
φρένο και να ανατρέψουν αυτή την πολιτική. 

Αυτή την μάχη δίνει μέσα στους αγώνες  
όλα αυτά τα χρόνια η ΑΝΤΑΡΣΥΑ. 
• Από την αγωνιστική ανυπακοή στα λοκντάουν, όταν 
προσπαθούσαν να μας επιβάλλουν να «κάτσουμε σπίτι» 
στο όνομα της πανδημίας, μέχρι τις απεργιακές φρουρές 
στα νοσοκομεία. 
• Από τους εργατικούς αγώνες που έστειλαν στα 
αζήτητα τον Νόμο Χατζηδάκη μέχρι τις καταλήψεις και τα 
συλλαλητήρια των φοιτητών και της νεολαίας που πέταξαν 
έξω την πανεπιστημιακή αστυνομία.
• Από τις αντιφασιστικές και αντιρατσιστικές μάχες 
που έστειλαν τους ναζί της Χρυσής Αυγής στη φυλακή, 
μέχρι τον αγώνα, ενάντια στις σεξιστικές επιθέσεις της 
κυβέρνησης και των πλούσιων (εκ)βιαστών φίλων της έως 
την υπεράσπιση των δικαιωμάτων των ΛΟΑΤΚΙ+.

• Από τις μάχες για την υπεράσπιση των δημόσιων 
χώρων μέχρι τους αγώνες ενάντια στη κλιματική κρίση 
και την προστασία του περιβάλλοντος.

Όπου υπήρξαν νίκες, όπου η κυβέρνηση «έκανε πίσω», 
οφείλεται σε αυτές τις μάχες, όχι σε «ρεαλιστικές 
προτάσεις» και κοινοβουλευτικές κοκορομαχίες. 

Ο ΣΥΡΙΖΑ ΚΑΙ Η «ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ  
ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗ» ΔΕΝ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΛΥΣΗ 
Ο δρόμος που ανοίγουν οι αγώνες και οι ελπίδες μας 
δεν χωράνε στη διαχείριση αυτού του χρεοκοπημένου 
συστήματος από μια «προοδευτική κυβέρνηση, με κορμό 
τον ΣΥΡΙΖΑ». Ο ΣΥΡΙΖΑ χρόνια τώρα δίνει διαρκώς 
«διαπιστευτήρια» στην άρχουσα τάξη και τον «ξένο 
παράγοντα». Ψήφισε πάνω απ’ τα μισά νομοσχέδια της ΝΔ, 
«έβαλε πλάτη» στην επίθεση της κυβέρνησης ενάντια στο 
λαό στην περίοδο της πανδημίας με το «θα λογαριαστούμε 
μετά», ήταν ο αρχιτέκτονας και υποστηριχτής της 
επικίνδυνης για τον λαό «στρατηγικής σχέσης» με τις ΗΠΑ. 

ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΙΝΑΙ ΒΑΘΙΑ ΑΡΡΩΣΤΟ  
ΣΤΗΝ ΡΙΖΑ ΤΟΥ
Η χρεοκοπία αμερικάνικων τραπεζών και του ελβετικού 
κολοσσού Credit Suisse, οι χιλιάδες απολύσεις από τους 
τεχνολογικούς κολοσσούς, άνοιξαν νέο κύκλο κρίσης και 
χρεοκοπίας. 
Ο πληθωρισμός -που θα τον «ξεχνάγαμε» με το ευρώ- έχει 
πάρει τον ανήφορο σε όλη την Ευρώπη, οδηγώντας σε 
τρομερά υπερκέρδη το κεφάλαιο, ενώ οι κυβερνήσεις και 
οι τραπεζίτες αυξάνουν τα επιτόκια, δημιουργώντας νέα 
«κόκκινα δάνεια» για τον λαό. 

Η ΕΕ ετοιμάζει νέο «Σύμφωνο Σταθερότητας», νέα 
μνημόνια από το 2024, νέους γύρους αντιδραστικών 
«μεταρρυθμίσεων», λιτότητας και ιδιωτικοποιήσεων. 
Ο άδικος και ιμπεριαλιστικός πόλεμος στην Ουκρανία 
κλιμακώνεται χωρίς ορατό τέλος και πληρώνεται ήδη με 
ποτάμια αίματος, ο παγκόσμιος ανταγωνισμός οξύνεται, 
και πληρώνεται με εξοπλισμούς δισεκατομμυρίων (στην 
Ελλάδα 17 δις!) φτώχια, εθνικισμό, ρατσισμό. 

ΜΕ ΤΗΝ 
ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

για να γίνει η αντισυστημική οργή

δύναμη ανατροπής

Ψηφίζουμε



Ενώ η κλιματική αλλαγή ευθύνεται ήδη για καύσωνες, 
πυρκαγιές και λειψυδρίες, οι κυβερνήσεις και οι 
καπιταλιστές αυξάνουν τη χρήση και τις εξορύξεις 
ορυκτών καυσίμων, ιδιωτικοποιούν την ενέργεια, 
νομοθετούν χρηματιστήρια ενέργειας, καταστρέφουν 
βουνοκορφές και θάλασσες στο όνομα δήθεν της 
«πράσινης ανάπτυξης» . 
Το μόνο που προσφέρει ο καπιταλισμός είναι πανδημίες, 
φτώχεια, περιβαλλοντική καταστροφή, ιμπεριαλιστικούς 
ανταγωνισμούς πολέμους και θάνατο

ΝΑ ΔΥΝΑΜΩΣΟΥΜΕ  
ΤΟ ΑΝΤΙΣΥΣΤΗΜΙΚΟ-ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΟ 
ΡΕΥΜΑ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ
Ως εδώ! Το μέλλον μας δεν είναι ο καπιταλισμός. 
Είναι η ανατροπή του συστήματος της εκμετάλλευσης 
και της καταπίεσης, η επαναστατική αλλαγή του με την 
οργανωμένη δύναμη της εργατικής τάξης και του λαού, 
που μπορεί να επιβάλλει, με την δική του εξουσία, τον 
δημοκρατικό έλεγχο σε όλη την κοινωνία για να μπουν οι 
ζωές μας, οι ελευθερίες και τα δικαιώματα μας πάνω από 
τα κέρδη μίας χούφτας καπιταλιστών. 

Με κίνημα ανατροπής  
και ισχυρή αντικαπιταλιστική Αριστερά  
να δυναμώσουμε σήμερα την πάλη
• Για να είναι η ενέργεια, το νερό, οι μεταφορές,  
το φάρμακο, η υγεία, η στέγη, τα τρόφιμα πραγματικά 
δημόσια κοινωνικά αγαθά, για να σταματήσουν  
οι πλειστηριασμοί και να διαγραφούν τα χρέη των 
φτωχών νοικοκυριών πρέπει να εθνικοποιηθούν χωρίς 
αποζημίωση με εργατικό έλεγχο, οι τράπεζες  
και οι επιχειρήσεις, για να λειτουργούν σε όφελος  
των εργαζόμενων και όχι «ανταποδοτικά»  
με κριτήριο το κέρδος.

• Για να χτυπηθεί η ακρίβεια απαιτούνται το ξήλωμα 
του κερδοσκοπικού κυκλώματος του εμπορίου, ριζικές 
αυξήσεις στους μισθούς και ΣΣΕ, μείωση των έμμεσων 
φόρων, διατίμηση στις τιμές. 
• Για να μπορούν να γίνουν αυτά χρειάζεται ρήξη με τις 
κατευθύνσεις και τους κανονισμούς της ΕΕ, διαγραφή του 
χρέους στον δρόμο για την ρήξη/έξοδο από αυτή. 
• Για να σταματήσουν τα δις για εξοπλισμούς, που μας 
φορτώνει η άρχουσα τάξη για τις ανάγκες του ΝΑΤΟ και τις 
δικές της φιλοδοξίες στον αντιδραστικό ανταγωνισμό με 
την τούρκικη αστική τάξη, απαιτείται έξοδος από το ΝΑΤΟ. 
• Για να δώσουμε συνέχεια στους αγώνες της εργατικής 
τάξης, με τις γυναίκες μπροστά, ενάντια στον σεξισμό και 
την καταπίεση. 
• Για ανοιχτά σύνορα, άσυλο, στέγη, χαρτιά, δουλειά, 
υγεία και παιδεία για όλες και όλους. Σύγκρουση με τη 
ρατσιστική πολιτική κυβέρνησης – ΕΕ που δολοφονεί στον 
Έβρο και στο Αιγαίο.

Να ανοίξουμε το δρόμο  
για την αντικαπιταλιστική ανατροπή  
με δυνατή αντικαπιταλιστική Αριστερά  
και ισχυρή ΑΝΤΑΡΣΥΑ!
Για να νικάνε οι αγώνες μας χρειάζονται μία Αριστερά  
που δεν μένει στη μέση του δρόμου, που 
• δεν θα χαμηλώνει το πήχη των αγώνων και 
διεκδικήσεων στο όνομα των «αρνητικών συσχετισμών» 
όπως κάνει το ΚΚΕ που δεν τολμάει να ζητήσει καν να 
γυρίσουν εδώ και τώρα στο δημόσιο οι ιδιωτικοποιημένες 
επιχειρήσεις. 
• δεν θα περιορίζει τον ορίζοντά της στην  
«ρεαλιστική ανυπακοή» στα πλαίσια του συστήματος  
και της Ε.Ε., όπως κάνει το ΜΕΡΑ25. 
• εμπνέεται από το ξεσηκωμό της εργατικής τάξης 
και της νεολαίας στη Γαλλία, με τις απεργίες και τις 
διαδηλώσεις να θυμίζουν -και να υπόσχονται- ένα νέο 
Μάη του ’68. 

στηρίζουμε
 21 Μάη

ψηφίζουμε

Να δυναμώσουμε την Αριστερά  
της σύγκρουσης και της ανατροπής 
του καπιταλισμού.


